

我校生殖与干细胞工程研究所喜获“医学伦理学和生命伦理学学科建设奖”

2011年10月28日 16:40 浏览次数：次

10月16日，中国医学伦理学暨生命伦理学研究30周年表彰大会并中国生命伦理学发展研讨会在西安隆重举行，会议由《中国医学伦理学》杂志、中华医学会医学伦理学分会、中国自然辩证法研究会生命伦理学专业委员会联合主办。我国生命伦理学开拓者邱仁宗教授、杜治政教授、郭照江教授等应邀出席，并就生命伦理学的发展以及医学伦理学应用的系列问题作了精彩报告。来自全国各大医院的医学伦理学工作者及伦理委员会代表一百余人参加了本次会议。第一场大会的专家报告由我校生命伦理学博士涂玲教授主持。

会议回顾、探讨了中国医学伦理学和生命伦理学的发展历程，对当前医学伦理学的发展趋势进行了展望，并评选出优秀论文奖、优秀著作奖、终身成就奖、优秀学科建设奖等奖项。本次评选中，我校生殖与干细胞工程研究所、中信湘雅生殖与遗传专科医院医学伦理学和生命伦理学学科建设得到了评委会的一致肯定与高度赞扬，并获得“医学伦理学和生命伦理学学科建设奖”。

此外，涂玲、卢光琇的论文《商业贿赂与医患关系的生命伦理学思考》，李利君、卢光琇的论文《ART医学伦理调控与医疗机构伦理委员会》获得“医学伦理学和生命伦理学优秀论文奖”。

相关链接：

生命伦理学产生于20世纪70年代，是一门根据道德价值和原则对生命科学和卫生保健领域内的人类行为进行系统研究的学科，也是迄今世界上发展最为迅速、最有生命力的交叉学科之一。医学伦理学是运用伦理学理论和原则，来探讨和解决医疗卫生工作中人类行为的是非善恶问题，是应用伦理学中发展最为迅猛、争议最为激烈的一门学科之一。因此，在医学工作中坚持伦理学的基本原则，对于提高医疗质量与管理水平，提升医务人员的从业素质，增进医患关系的和谐，促进我国卫生事业的发展具有十分重要的意义。

出 处：生殖与干细胞工程研究所

作 者：涂玲

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- 中南大学麻醉医学研究所正式成立 (2011-10-19 8:44:24)
- 湘雅二医院精神卫生研究所获全国卫生系统青... (2011-10-19 8:44:24)
- 陶立坚副书记参加肿瘤研究所“创先争优”点... (2011-7-12 11:50:02)
- 美国波士顿生殖中心来我校生殖与干细胞工程... (2011-5-25 14:54:44)
- 中科院半导体研究所夏建白院士受聘我校名誉... (2011-3-14 13:50:45)
- 任彩萍：肿瘤战线挥洒巾帼风采 (2011-3-10 11:16:21)
- 中南大学超微结构与超快过程研究所成立 ... (2011-1-18 11:07:56)
- 基础医学院和肿瘤研究所举行“我和导师在一... (2011-1-6 15:03:42)
- 高等教育研究所举办读书经验交流会 (2010-12-2 11:58:20)
- K粉成瘾者的脑结构损害被发现 (2010-6-12 10:18:33)

本周新闻排行

图说中南

QQ热线: 759027779 电子信箱: xwwz@mail.csu.edu.cn

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 中南大学新闻网站制作维护